

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2
ИМ. А.Д.КАРДАША СТАНИЦЫ ЛЕНИНГРАДСКОЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКИЙ РАЙОН

06.05.2022

П Р И К А З

№ 178 - осн.

станция Ленинградская

Об организации и проведении пешеходной экскурсионной программы в историко-краеведческий музей. Ленинградского района «Дорогая моя станция»

В целях духовного воспитания обучающихся, формирования истинных ценностей человечества: памяти и понимания исторического прошлого своей малой Родины, высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей по защите Родины п р и к а з ы в а ю:

1. Н.Ш. Пауковой, классному руководителю 7 «В» класса, 06.05.2022 года в рамках внеурочной деятельности организовать подготовку и проведение пешеходной экскурсионной программы в историко-краеведческий музей. Ленинградского района «Дорогая моя станция» (список обучающихся: приложение 1).

2. Г.И. Трофименко, заместителю директора по учебно-методической работе, утвердить план проведения экскурсионной программы в историко-краеведческий музей. Ленинградского района «Дорогая моя станция» (приложение 2).

3. Сопровождающим обучающихся назначить Н.Ш.Паукову, классного руководителя 7 «В» класса, возложить персональную ответственность за жизнь и здоровье обучающихся во время проведения пешеходной экскурсионной программы.

4. Классным руководителям провести с учащимся инструктаж по технике безопасности с росписью в журнале по технике безопасности по направлениям: «Правила поведения пешехода, предупреждение ДТП, террористическая безопасность».

5. Контроль над исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МАОУ СОШ № 2



Е.Н. Николаюк

Пешеходная экскурсия по памятникам Воинской Славы станицы Уманской – Ленинградской:

«Дорогая моя станица»

Ход экскурсии

Участники экскурсии – учащиеся 7 «В» класса МАОУ СОШ № 2

Численность учащихся – 11 человек.

Дата проведения – 06.05.2022г

Цель экскурсии: познакомить детей с памятниками, связанными с Великой Отечественной войной; донести до детей значение Победы Советского народа в Великой Отечественной войне.

Длительность экскурсии: 1 час 30 минут.

Все мы хотим, чтобы жизнь наших детей была насыщенной и интересной, чтобы они росли образованными и равнодушными людьми, поэтому патриотические чувства, любовь к своему краю, дому, Родине. Именно поэтому была продолжена экскурсия по памятникам Воинской Славы станицы Ленинградской.

Остановка 1. Памятник «Самолет»



Памятный мемориал на Октябрьской площади был открыт в 1985 году, в день 40-летия Великой Победы. В торжестве участвовали не только жители нашего района, но и почетные гости – участники освобождения Ленинградской от немецко-фашистских захватчиков, бывшие воины 417 стрелковой дивизии; сформированной в 1943 году в роцце станицы 302 стрелковой дивизии; солдаты и офицеры Северо-Кавказского военного округа, бывшие курсанты Черниговского авиационного

училища, базировавшегося в Ленинградской в годы Великой Отечественной войны. В дни празднования 40-летия Победы были открыты стела в роцце, в

парке отдыха – каменный знак на месте казненных фашистами подпольщиков, памятные доски на старинных зданиях. В те дни переименовали две главные улицы станицы в честь славных 417-й и 302-й стрелковых дивизий (улица Почтовая и Элеваторная). На въезде в Ленинградскую взметнулся ввысь на пьедестале боевой самолет. Этот памятник открыт в честь летчиков Черниговского училища. Гуров Анатолий Иванович, учитель географии нашей школы, в те годы работал в райкоме партии и был непосредственным участником и руководителем большого праздника в честь 40-летия Победы. Проезд по ул. Ленина до ул. 417 Дивизии.

Остановка 2. Районный народный историко-краеведческий музей (ул. Советов, 40)

Народный историко-краеведческий музей, который находится в здании бывшей станичной управы. Это здание построено в 1865 году. Ему уже 132 года. Такого же возраста есть ещё одно здание в станице - бывшая женская гимназия. Сейчас там разместился филиал



Кубанского государственного университета. А на здании народного музея размещены две памятные мемориальные доски: в честь провозглашения Советской власти в станице Д.П. Жлобой и в честь приезда в станицу Уманскую Всероссийского старосты М.И. Калинина на агитпоезде «Октябрьская революция».

Наша память — наша сила. Пока мы будем помнить подвиг защитников Родины, мы будем несокрушимы, непобедимы. Мы будем помнить - будут помнить наши дети и внуки!

Отзыв

о пешеходной экскурсионной программы в историко-краеведческий музей Ленинградского района «Дорогая моя станица» (по памятникам боевой славы), проведенной классным руководителем 7 «В» класса, учителем физики Н.Ш. Пауковой

6 мая 2022 года Надеждой Шотовной Пауквой, учителем физики, классным руководителем была организована экскурсионная программа в историко-краеведческий музей Ленинградского района «Дорогая моя станица», целью которой стало формирование истинных ценностей человечества: памяти и понимания исторического прошлого своей малой Родины.

Надежда Шотовна познакомила детей с памятниками, связанными с Великой Отечественной войной; донесла до детей значение Победы Советского народа в Великой Отечественной войне.

Первой остановкой стал памятник «Самолет», посвященный ЧВАШ. Памятный мемориал на Октябрьской площади был открыт в 1985 году, в день 40-летия Великой Победы. Н.Ш. Паукова рассказала, что данный памятник открыт в честь летчиков Черниговского училища. Гуров Анатолий Иванович, учитель географии нашей школы, в те годы работал в райкоме партии и был непосредственным участником и руководителем большого праздника в честь 40-летия Победы. Проезд по ул. Ленина до ул. 417 Дивизии.

Далее ребята отправились в историко-краеведческий музей Ленинградского района. Классный руководитель поведала, что это был Народный историко-краеведческий музей, который находился в здании бывшей станичной управы. Это здание построено в 1865 году. Ему уже 132 года.

В ходе экскурсии ребята узнали, что собраны замечательные реальные старинные вещи, предметы домашнего обихода, иконы, оружие, образцы растений и животных. В общей сложности в фондах музея насчитывается более 8,6 тысяч экспонатов, которые размещены в 4 тематических залах и фойе.

6.05.2022

Заместитель директора по УМР

Директор МАОУ СОШ № 2



Т.И.Трофименко

Е.Н. Николаюк